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Knjižnica Sevnica je v začetku leta 2010 okrepila domoznanski 
oddelek, ki pridobiva, hrani in obdeluje domoznansko gradivo 
z območja občine Sevnica ter posreduje domoznanske infor-
macije njenim prebivalcem. V oddelku zbiramo in urejamo pu-
blikacije oz. tiske (knjige, brošure), članke iz dnevnega časopis-
ja in zbornikov, raziskovalne, seminarske in diplomske naloge, 
zemljevide, razglednice, fotografije, koledarje, plakate, letake, 
vabila, informativne liste, video in avdio gradivo. Med novej-
še dejavnosti sodi zbiranje in evidentiranje tiskanih in spletnih 
člankov, ki obravnavajo območje sevniške občine. Med novej-
še pridobitve štejemo večje število plakatov iz 80. in 90. let, s 
katerimi smo dopolnili obstoječo zbirko plakatov.
Vabimo vas, da nam pomagate pri dopolnjevanju domoznan-
ske zbirke. Razveselili se bomo vsakega vašega prispevka v obli-
ki knjige, brošure, prospekta, diplome, zemljevida, razglednice, 
fotografije, avdio in video posnetka itd. Z vašim dovoljenjem 
bomo naredili kopijo in vam izvirnik vrnili, veseli pa bomo tudi 
vsakega daru. 
Obiskovalce ob vstopu v knjižnico od februarja seznanjamo z 
najnovejšimi časopisnimi novicami iz občine Sevnica. Novost 
je vitrina v vhodnem delu knjižnice - Domoznanski kotiček. V 
aprilu pričenjamo z novim projektom »Pomembni Sevničani«. 
Kot prvi je predstavljen Fridolin Kavčič (1860–1922), slovenski 
častnik, vojaški tehnik in izumitelj, književnik in strokovni pisec, 
saj ravno v aprilu mineva 150. let od njegovega rojstva.
� Za Knjižnico Sevnica 
� Oskar Zoran Zelič

Nova možnost za paciente

BIORESONANCA 
TUDI V BREŽICAH

V mesecu decembru je v Brežicah v Obrtni ulici 1 (prostorih zavarovalnice Generali) pri-
čela delovati težko pričakovana bioresonančna ambulanta, ki jo je odprla Munih Meri, 
nekdanja direktorica Zdravstvenega doma Novo mesto in  ena najuspešnejših terapevtk 
v Sloveniji. O njenih rezultatih zdravljenja je bilo med drugim govora tudi v reviji Jana (iz-
padanje las) in v reviji Misteriji (aritmije, srčna slabost in artritis).

Bioresonančne metode zdravljenja se v Evropi  upravičeno drži sloves najuspešnejše metode od-
krivanja vzrokov in zdravljenja različnih vrst obolenj. Izvajanje te metode temelji na aparaturi, ka-
tere diagnostični del omogoča, da je mogoče v organizmu relativno hitro ugotoviti razvita pato-
gena nihanja, terapevtski del pa jih eliminira na način, da vrača v telo individualne terapevtske 
frekvenčne vzorce. Bioresonanca je  primerna tako za akutna kot kronična obolenja, številni bol-
niki pa jo najbolj poznajo kot  najučinkovitejšo metodo za zdravljenje alergij. 

Najpogostejši simptomi alergičnih reakcij so lahko splošni simptomi (vrtoglavica, utrujenost), 
kožni simptomi, sluznični simptomi (rinitis, kašelj, astma), želodčno-črevesni simptomi (na-
petost, gastritis, zaprtje), srčno-žilni simptomi, simptomi mehurja, mišično sklepni simptomi, 
psihični simptomi in ostali simptomi (glavoboli, migrene, hormonske motnje). Tako vidimo, 
da se alergična reakcija ne pojavi samo na koži in dihalih, kot je prepričana večina  bralcev, 
temveč preobčutljivost na določene substance v našem okolju lahko sproži kateregakoli od 
zgoraj navedenih simptomov.

Da lahko uspešno zdravimo bolnika, je potrebno tako najprej odkriti vzroke obolenj! 

Diagnostika je hitra in zanesljiva, zdravljenje pa poteka brez bolečin in stranskih učinkov in 
je nadvse primerno tudi za nosečnice in dojenčke.

V rokah terapevta z obsežnim strokovnim znanjem in dolgoletnimi izkušnjami daje bioreso-
nanca izvrstne rezultate pri zdravljenju različnih vrst obolenj, celo tistih, pri katerih druge me-
tode niso bile učinkovite.

Za vse diagnostične obravnave in terapije se je potrebno predhodno naročiti po telefonu 
07/33 25 840 oz. 031/247-044 ali po EP: izvir.munih@siol.net. Več informacij o bioresonanč-
ni metodi zdravljenja dobite tudi na spletni strani www.izvirzdravja.com.
� N. M.

IZVIR, Meri Munih s. p., Šmarješka cesta 18, Novo mesto

ŽOGARIJA PRIHAJA V BREŽICE!
Zavod za podjetništvo in turizem Brežice in Občina Brežice

napovedujeta

ŽOGARIJO
 Sodelujem – ne tekmujem

v ponedeljek, 19. aprila 2010 ob 13. uri

 od sedem do dvanajst let. Na prireditvi 
se bodo lahko preizkusili v nogometni igri, spre-
tnostnih štafetnih igrah, zadevanju odprtine v golu 
(različne velikosti odprtin na različni višini), meta-
nju na koš, ustvarjalnih likovnih delavnicah in pri-
pravi hitrega zdravega energijsko polnega in boga-
tega obroka. 
Tudi starši in ostali spremljevalci ter naključni obi-
skovalci se bodo lahko preizkusili v zabavnih nagra-
dnih tekmovanjih, v katerih bodo pokazali svoje 
spretnosti v različnih igrah.

Kdaj?
V ponedeljek, 19. aprila 2010 ob 13. uri

Kje?
Športno igrišče pri Gimnaziji Brežice

Za koga?
Za vse, še posebej za deklice in dečki od starosti 
sedem do dvanajst let.

Žogarijo v Brežicah organiziramo že drugič. Lan-
sko leto je bila Žogarija v Brežicah prvič in odziv 
oz. udeležba je bila odlična. Prepričani smo, da 
bo letos ravno tako. 

Več o projektu ŽOGARIJA na www.zogarija.si.

V A B L J E N I!
In Se vidimo na ŽOGARIJI!


